

О повышении оплаты труда в 2024 году

Администрация МО «Барышский район» в 2024 году продолжает работу по повышению уровня заработной платы. С начала 2024 года проведено 2 заседания межведомственной комиссии с участием представителей бизнеса по вопросу ежегодной индексации заработной платы работникам, подписанию 8 Локальных соглашений.

Кроме того, в рамках межведомственной комиссии ведется работа с хозяйствующими субъектами, выплачивающими заработную плату ниже МРОТ. Проводимые мероприятия направлены на поэтапное доведение заработных плат до среднеотраслевого показателя в соответствующей отрасли.